

760/2006

CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE USHUAIA

Minuta de comunicación

En mi carácter de presidente del Concejo Deliberante y por mandato del Cuerpo de concejales, tengo el agrado de dirigirme al señor intendente municipal, don Walter Vuoto, en relación al Asunto 667/2021 del registro de esta Institución.

A tal efecto, remito adjunto a la presente copia del asunto mencionado, solicitando la intervención correspondiente.

Sin otro particular, lo saludo a usted atentamente.

MINUTA DE COMUNICACIÓN CD N.º 49 /2021.
DADA EN LA SEGUNDA JORNADA DEL DÍA 25/11/2021, CORRESPONDIENTE A

LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 24/11/2021.-

CO

IRIARTE SEBASTIAN Secretario Legislativo Concejo Deliberante Ushuala tran Carlos PINO
Presidente
Concejo Deliberanto de Centrale



BIBLIOTECA POPULAR SARMIENTO

(02901) 423103 - bibliotecasarmiento2016@gmail.com - Wspp 2901565504 Avda. San Martín 1589 Ushuaia - Tierra del Fuego - Argentina

No la 10:62 B A.S

Ushuaia, 1 de octubre de 2021

Al Presidente del Concejo Deliberante de la ciudad de Ushuaia Dn. Juan Carlos Pino GENERIO DE. J. ANTE USHUAIA
MESA DE ENTRADA LEGISLATIVA
ASUNTOS INGRESADOS
FOCIAL OCT. 2021 Hg. 7416

Numero: 667 Fojas: Z
Expta, N°
Girado: 1080 hv. 1080

Señor presidente:

Por la presente queremos hacer una breve reseña histórica de la Biblioteca Popular Sarmiento, asociación civil, sin fines de lucro que se encuentra camino a su centenario.

Cuando Ushuaia contaba con unos mil habitantes, un grupo de vecinos encabezados por Jorge Reynoso, quien se desempeñaba como Comisionado del Ministerio de Justicia e Instrucción Pública, fundó la Biblioteca Popular Sarmiento, un 8 de noviembre de 1926, era un espacio de lectura, estudio y encuentro donde también se brindaban cursos, apoyo escolar, conferencias y otras reuniones sociales.

El primer edificio fue construido con el aporte de madera que realizó el Presidio de Ushuaia y la mano de obra de quienes allí estaban recluidos, en un terreno donado por la Gobernación del Territorio (ex. G15/927), cuyo gobernador era Juan María Gómez, en la calle 25 de Mayo entre Maipú y San Martín, actual fondo del hotel Canal Beagle. Ese edificio original, exponente de la arquitectura fueguina, fue trasladado en 1981 a la esquina de San Martín y Solís (actual Juana Fadul).

Allí funcionó hasta 1996, año en el que se inauguró el actual edificio en la calle San Martín al 1589 que se llevó adelante con el aporte del Instituto Provincial de Vivienda a partir del proyecto elaborado por el arquitecto Ángel "Yorko" Perassi.

El Edificio Antiguo de la Biblioteca Popular Sarmiento fue declarado Patrimonio Cultural de Ushuaia en el 2001 por el Concejo Deliberante (Resolución CD Nº 094/01, Expte. Nº 864/01) por su valor arquitectónico e histórico.

Es aquí donde queremos comprometer su apoyo, y el de todos los integrantes de Cuerpo Legislativo municipal, para que nos acompañen en la posibilidad de colocar un cartel

Jean Carlos PINO Presidente

Concejo Deliberante de Ushuaia

Juan Carlos PINO Presidente

Concejo Deliberante de Ushuaia



BIBLIOTECA POPULAR SARMIENTO

(02901) 423103 - bibliotecasarmiento2016@gmail.com - Wspp 2901565504 Avda, San Martín 1589 Ushuaia - Tierra del Fuego - Argentina

exterior en el antiguo edificio con la finalidad de mantener viva la memoria de los ciudadanos de Ushuaia, que indique: "Antiguo Edificio BPS 1981-1996".

Además, instalar un tótems con un código QR en el que se relate la historia de esta institución, como uno de los elementos claves de la historia de la ciudad, que podría ser incorporado en Waia, la app para smartphones y tablets que permite recorrer lugares y sitios históricos de Ushuaia.

Descontando el compromiso del Concejo Deliberante en el rescate de la historia de la ciudad (situación que se ve reflejada en la declaración citada anteriormente, e incluso, en el complejo Pueblo Viejo) es que esperamos poder ver materializado ese pedido en el mes de noviembre, cuando se cumplen los 95 años de la Biblioteca más antigua de la Provincia.

Sin más, lo saludamos atte.

Ροπονο Presidente Biblioteca Popular Sarmiento

Juar

Carlos PINO esidente ioncejo Deli**g**erante de Ushuaia

Contacto 2901-602712 (Miriam)

IBIARTE/SEBASTIAN Secretario Cegistativo

Concejo Deliberante Ushuaia